

Πηγή: KARFITSA Σελ.: 18 Ημερομηνία έκδοσης: 24-02-2024  
 Αρθρογράφος: Επιφάνεια 978.76 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0  
 Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



# ΤΟ ΔΟ ΛΙΣΤ - SKG

## 7

**ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΔΕΙΣ, ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ, ΝΑ ΓΕΥΤΕΙΣ, ΝΑ ΑΚΟΥΣΕΙΣ**

Επιμέλεια: Φιλιππα Βλαστού

### 1

#### «Μήδεια» με την Καρυοφυλλιά Καραμπέτη

Η Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, με την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, αναβιώνει τα πρόσωπα της Μήδειας του Γίρι Μπέντα. Στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ, στις 1 Μαρτίου, στις 21:00. Ο Μάρκελλος Χρυσικόπουλος διευθύνει την Κ.Ο.Θ και δίνει ζωή σε μια ανεπανάληπτη αλληλεπίδραση λόγου και μουσικής.



### 2

#### Μια Γιορτή για τον Παύλο Σιδηρόπουλο

Μια Γιορτή για τον Παύλο Σιδηρόπουλο θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη. Σε ένα αφιέρωμα, με μουσικούς που έχουν παίξει μαζί του, που είχαν υπάρξει φίλοι του ή που μεγάλωσαν με την μουσική του. Στο κλαμπ του Μύλου, στις 1 Μαρτίου, στις 21:00.



### 3

#### Ξενάγηση σε εκθέσεις

Το Τετλόγλειο Ίδρυμα Α.Π.Θ. διοργανώνει ξενάγηση κοινού, στις εκθέσεις «Fake (Not Real (Ψεύτικο για αληθινό;))» και «Η κρυφή γοητεία της πλαστογραφίας». Η ξενάγηση θα γίνει στις 25 Φεβρουαρίου. Διάρκεια εκθέσεων: 2 Φεβρουαρίου 2024 – 16 Ιουνίου 2024.



### 4

#### Η «Καρδιά του Σοπέν»

Ο Δημήτρης Λάλης παρουσιάζει το μουσικοθεατρικό έργο «Η Καρδιά του Frédéric Chopin» στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, στην Αίθουσα Αιμίλιος Ριάδης Μ2, στις 24 Φεβρουαρίου, στις 21:00. Η νουσατλίγια του Σοπέν για την πατρίδα του και ο έρωτάς του με την ποιήτρια Γεωργία Σάνδη παρουσιάζονται με αγάπη και μεταφράζονται από τη μουσικόλογο Τατιάνα Παπαγεωργίου.



### 5

#### Broken clock

Το Broken clock (Συγγραφέας 7) βρίσκεται στην καρδιά της Βαλσαωρίτου, εκεί όπου χτυπάει ο παλμός της new age διασκέδασης. Ατού του μαγαζιού είναι οι μπύρες του, οι οποίες προέρχονται από όλο τον κόσμο.



### 6

#### Δημήτρης Μυστακίδης Live

Στις 24 Φεβρουαρίου στις 21:00, ο Δημήτρης Μυστακίδης θα παρουσιάσει ένα Live στο Club του Μύλου. Στο πλευρό του θα βρίσκονται οι εξαιρετικοί μουσικοί: Μιχάλης Ατσάλης στις κιθάρες και το μπουζούκι, Γιώργος Μακρής στη γκάντα, την τσαμπούνα και το καβάλι, Έλενα Αβραμιώτη στο βιολί και το τραγούδι, Πέτρος Λαμπρίδης στο μπάσο, και Πρόδρομος Μυστακίδης στα τύμπανα.



### 7

#### Ο Αλκίνοος Ιωαννίδης και η Μπάντα του

Ο Αλκίνοος Ιωαννίδης επιστρέφει στο Block 33, 1 και 2 Μαρτίου, στις 21:00! Η επανένωση της ιστορικής μπάντας του είναι γεγονός, προσφέροντας μια ηλεκτρική γιορτή γεμάτη αγαπημένα τραγούδια, διασκευές και επικοινωνία με το κοινό. Ένα μοναδικό ταξίδι στο παρόν, γεμάτο συγκίνηση και ενέργεια.

